



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Câmpus Porto Alegre

## **EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 13, DE 29 DE SETEMBRO DE 2014.**

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul - Câmpus Porto Alegre, no uso das atribuições legais e de acordo com o disposto na Lei Nº 8.745/93, e juntamente com a representação local da Comissão Permanente de Pessoal Docente (CPPD), torna público a **RETIFICAÇÃO** do Edital Nº 136, de 29 de agosto de 2014.

### **ONDE SE LÊ:**

(...)

### **3 DO CRONOGRAMA**

**3.1 IV** – Emissão de parecer da Representação Local da CPPD e publicação da Lista Classificatória dos candidatos: 24/09/2014;

V – Interposição de recursos para a Representação Local da CPPD: 25/10/2014;

VI – Análise dos Recursos pela Representação Local da CPPD e publicação da Lista Classificatória após interposição de recursos: 26/09/2014;

### **LEIA-SE:**

(...)

### **3 DO CRONOGRAMA**

**3.1 IV** – Emissão de parecer da Representação Local da CPPD e publicação da Lista Classificatória dos candidatos: **29/09/2014**;

V – Interposição de recursos para a Representação Local da CPPD: **30/09/2014, até às 17:00 horas** e análise dos mesmos após as 17:00.

VI – Publicação da Lista Classificatória após interposição de recursos: 01/10/2014.

**PÉRCIO DAVIES SCHMITZ**  
Presidente da CPPD – Câmpus Porto Alegre  
Portaria nº 1127 de 06 de agosto de 2013

**PAULO ROBERTO SANGOI\***  
Diretor-Geral  
IFRS – Câmpus Porto Alegre  
Portaria 14/2013

\*A via original assinada encontra-se arquivada na Chefia de Gabinete, disponível para consulta.